



S P R A W O Z D A N I E **ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”**

Spotkanie odbyło się **13 stycznia 2024** r. o godzinie 11⁰⁰ w siedzibie PIK przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu. Spotkanie prowadził rzecznik IW Witek.

Wspólnie odmówiliśmy „Modlitwę o Pogodę Ducha”. Następnie odczytano: Preambułę AA, 12 Tradycji AA i 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Przebieg spotkania:

Podczas spotkania omawiano sprawy zgodnie ze zmodyfikowanym częściowo wcześniej udostępnionym scenariuszem.

1. Wystąpienie Piotra - Rzecznika Regionu. Przedstawił zadania, które chce jak najlepiej wykonać jako łącznik pomiędzy intergrupami, które są najbliższymi grupami oraz przekazywać informacje, a także zapytania do Biura Służb Krajowych i odwrotnie.

- Głównym zadaniem jest Złot 50-lecia AA w Polsce, który organizujemy w Regionie Warta. Mamy wybrać cztery osoby z naszego regionu, które zapraszamy na to wydarzenie, naszych przyjaciół niealkoholików. Mamy do przeprowadzenia dwa mityngi w tematach Dwunastego Kroku i Dwunastej Tradycji, potrzebni są spikerzy oraz dwie osoby do prowadzenia i osoby w rezerwie, łącznie dwanaście osób.

- Będą potrzebni porządkowi i witający, którzy będą informować i kierować na teren Złotu. Planujemy obsadzić dziesięć punktów wokół Targów i na dworcu kolejowym, jedna osoba będzie rozprawdzać, a dwie będą witać przyjezdnych przez dwie godziny i zmiana, resztę czasu będzie można spędzić na Zlocie.

- Na bieżąco spotykamy się w zespołach organizacyjnych i ustalamy aktualne zadania Złotu. Są wybite medale okolicznościowe 50-lecia AA w Polsce, które będzie można zakupić u kolporterów. Utworzyłem grupę na WhatsApp rzeczników naszego regionu, by przekazywać informacje na bieżąco. Zapraszam do zakupywania biletów na Złot 50-lecia drogą elektroniczną. Na razie jest nas niewielu i jak w tym tempie będziemy wykupywać, to w sierpniu będzie nas około trzech tysięcy. Każdy z nas może się czuć na grupach ambasadorem Złotu, nie wystarczy wywiesić plakat Złotu w gablocie.

- Zaproponowałem, aby 26 lutego o godzinie 17.00 przeprowadzić warsztaty dwóch Intergrup: Dolina Warty i Wielkopolska w PIKu i wspólnie wypracować odpowiedzi, co ułatwi naszym delegatom przekazanie ich do KSK.

2. Sprawy Bieżące

- Basia - Grupa „Avanti” będzie reprezentować IW na Radzie Regionu. Witek podziękował jej za dotychczasową służbę sekretarza.

- Witek - Rzecznik: podziękował za dotychczasową współpracę. W związku z sytuacją życiową Witek zakończył i tak przedłużoną służbę Rzecznika Intergrupy. Intergrupa Wielkopolska poszukuje kandydatów do służby Rzecznika Intergrupy.

3. Wieści z grup. Poszczególni mandatariusze przekazali informacje o działaniu grup.

- Mityngi odbywają się systematycznie z różną frekwencją, nadal ciężko o służebnych.
- Powstała nowa grupa *W DRODZE*, spotkania odbywają się w poniedziałek o godz. 19:00 w salce na ul. Św. Antoniego w Poznaniu.
- W Charcicach mamy nową grupę *OGNIWO*, spotkania w piątek o godz. 20:00. Apel o zgłaszanie się do prowadzenia i spikerki /5 tygodni jest już obsadzone/.

4. Sprawozdania służebnych

- **Marcin „cień” kolportera** - wnioskuje o poszerzenie liczby uczestników o osoby zainteresowane z grup intergrupy według zasady im więcej ludzi, tym więcej pomysłów. Na WhatsApp IW dotychczas był mały odzew, ale to się zmienia i przepływ informacji jest większy.

- W wielu grupach obserwujemy problem rotacji służb.

- **Michał Kolporter** - pracuje razem z „cieniem” i przygotowuje Marcina do służby kolportera intergrupy.

- **Iza Sekretarz** - prośba o przesyłanie wieści z grup drogą mailową.

- **Piotr Łącznik d.s. Internetu**, poinformował o kontrakcie na plakat full back na autobusie TPBUS, który upływa w marcu 2024. Zapelował ponownie o sumienne przekazywanie informacji przesyłanych do mandatariuszy oraz dyskusowanie na tematy w nich zawarte na forum grup.

- **Józek Skarbnik**, poinformował, że, po odliczeniu stałych wydatków oraz dodaniu bieżących datków, Intergrupa Wielkopolska jest finansowo stabilna z bezpieczną rezerwą. Dla przypomnienia fundusze intergrupy pochodzą WYŁĄCZNIE z dobrowolnych datków od grup AA i indywidualnych członków Wspólnoty.

Sprawozdanie finansowe na styczeń 2024 oraz bilans roku 2023 Intergrupy Wielkopolska na życzenie jest dostępny u Skarbnika Intergrupy.

- **Intergrupa**, wsparła nowopowstałą grupę zestawem literatury AA, niezbędnej podczas mityngów za akceptacją ogółu i Skarbnika Intergrupy.

- **Marek, grupa BALAST Śrem** zwrócił się z zapytaniem, czy grupa może korzystać odpłatnie z wystąpień zaproszonych na rocznice alkoholików i czy to nie jest w konflikcie do Tradycji. Zasugerowano, że decyzję o takim postępowaniu podejmuje sumienie grupy.

- **Witek**, zwrócił się z prośbą o większe zainteresowanie spotkaniami AA w ośrodkach dla bezdomnych. Spotkanie zakończyliśmy deklaracją odpowiedzialności

5. Wolne wnioski

Eugeniusz, delegat KSK – Zespół Literatury i Publikacji wskazał na możliwość korzystania w szerszym zakresie z informacji przekazywanych drogą internetową.

- W numerze 6 (169) /2023 biuletynu Skrytka 2/4/3 zostały opublikowane pytania i rekomendacje skierowane do 52. Konferencji Służby Krajowej AA. Zachęcam wszystkich do zapoznania się z ich treścią, przedstawienia ich na Waszych grupach i podjęcia dyskusji. Pytania i rekomendacje były rozsyłane za pomocą Newslettera Służby Krajowej oraz Kuriera Regionu Warta, zostały również opublikowane na stronie internetowej 52. KSK: <https://aa.org.pl/konferencja/52-konferencja-sluzby-krajowej-aa/>

Przed 52. KSK zostaną w naszym regionie zorganizowane warsztaty dotyczące pytań i rekomendacji skierowanych do 52. Konferencji Służby Krajowej, która odbędzie się w terminie 18-21 kwietnia 2024 r. w Książenicach. Termin warsztatów nie został jeszcze

wyznaczony i gdy tylko to nastąpi, stosowna informacja zostanie przekazana za pośrednictwem Kuriera Regionu Warta oraz innych dostępnych kanałów informacyjnych. Gorąco zachęcam do udziału w warsztatach przedstawicieli wszystkich Intergrup z naszego regionu, jak i każdego AA, który chciałby się wypowiedzieć na temat pytań i rekomendacji. Warsztaty pomogą w zebraniu argumentów przedstawicielom naszego regionu na 52. KSK, którzy podczas trwania Konferencji będą starać się wypracować odpowiedzi na skierowane do KSK pytania, głosować nad ich przyjęciem oraz nad przyjęciem rekomendacji.

- Pod poniższym adresem dostępne są formularze online umożliwiające zapis do Newslettera Służby Krajowej AA oraz do Newslettera biuletynu „Skrytka 2/4/3” - jest to skuteczny sposób, aby otrzymywać na bieżąco informacje o ważnych wydarzeniach dotyczących wspólnoty AA w Polsce: <https://aa.org.pl/dla-uczestnikow/newsletter/>

- Zapis do Kuriera Regionu AA Warta –

<https://forms.freshmail.io/f/dhmvx1x1ry/afpzldc7u9/index.html?standalone>

W przypadku problemów wysłać wiadomość z prośbą o dodanie do listy odbiorców kuriera na adres: warta@aa.org.pl

- W razie pytań związanych z literaturą, rekomendacjami i pytaniami do 52. KSK chętnie pomogę (kontakt przez służby intergrupy).

Następne spotkanie IW odbędzie się siedzibie PIK w Poznaniu przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu dnia 10 lutego 2024 r o godz. 11⁰⁰ i będzie trwać do godziny 14⁰⁰.

Zapraszamy do udziału w spotkaniach przedstawicieli Grup AA skupionych przy Intergrupie AA „Wielkopolska”, prosimy o przekazywanie wszelkich zmian, mających wpływ na funkcjonowanie Grup AA oraz informowanie o swoich rocznicach ze stosownym wyprzedzeniem.

Sekretarza Intergrupy Wielkopolska
Iza „Eleusis”

S P R A W O Z D A N I E

ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”

Spotkanie odbyło się **10 lutego 2024** r. o godzinie 11⁰⁰ w pomieszczeniach PIK przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu. Spotkanie prowadziła Iza *Eleusis*.

Przywitaliśmy się „Modlitwą o Pogodę Ducha”. Odczytano teksty 12 Tradycji AA i 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Przebieg spotkania:

Podczas spotkania omawiano sprawy zgodnie z udostępnionym scenariuszem.

1. Sprawy Bieżące

Piotr - obecny Łącznik d/s Internetu zarekomendował do pełnienia służby **Sławka**, który w wyniku tajnego głosowania otrzymał mandat do pełnienia służby **Łącznika d.s. Internetu** naszej intergrupy.

W dalszym ciągu nie jest obsadzona służba Rzecznika. Obecny kolporter - Michał, zgodził się przemyśleć sprawę swojej kandydatury.

Brak jest Łącznika do spraw kontaktów z Zakładami Karnymi i Aresztem Śledczym. Tymczasowo zajmuje się tym Józek, dzięki czemu nie nastąpiło całkowite przerwanie kontaktów. Ważną sprawą jest, aby nie zaprzepaścić dotychczasowej, wypracowanej, formy współpracy. W dalszym ciągu potrzebni są chętni do niesienia posłania, szczególnie kobiety w zakładach karnych dla kobiet.

Podobnie kontakt z ośrodkami dla bezdomnych utrzymuje Witek - były rzecznik, gdzie również nie ma osoby koordynującej.

Aby zwiększyć zainteresowanie i świadomość o działaniu Intergrupy padła kolejna propozycja spotkań Intergrupy poza Punktem Informacyjno-Kontaktowym w Poznaniu na terenie grup naszego rejonu. Jan z Czempinia wyraził zainteresowanie, ale musi to uzgodnić z grupą.

2. Wieści z grup

Grupa **Brama** spotyka się raz w tygodniu w czwartki o godzinie 19:00. Na grupę uczęszcza od 10 do 16 osób, w tym od 2 do 4 kobiet. Pracujemy na programie zdrowienia opartym na 12 Krokach Anonimowych Alkoholików. Uczęszczamy w spotkaniach zewnętrznych (Zakład Leczenia uzależnień w Charcicach) jak i na mityngach innych grup z okolicy. Współpracujemy intensywnie z Grupą **Mewa**, podejmując wspólnie działania w niesieniu posłania. Podjęliśmy wspólnie z tą Grupą działania w celu niesienia posłania w Ośrodku Leczenia Uzależnień w Rożnowicach z pozytywnym skutkiem i uzyskaliśmy zgodę na spotkania informacyjne.

Grupa **Balast Śrem**. Mityngi odbywają się systematycznie we wtorek i piątek o godz. 17:00, na każdym mityngu min. 20 osób, służby obsadzone. Grupa ma bardzo dobry kontakt z terapią uzależnień, która kieruje na mityngi AA. Grupa stabilna finansowo, systematycznie przekazuje darowiznę na niesienie posłania przez Wspólnotę.

Pozostałe grupy w większości borykają się z frekwencją i trudnościami w obsadzaniu służb. Dobrowolne datki na działalność Intergrupy przekazywane są w miarę możliwości grup.

3. Sprawozdania służebnych

Łącznik do spraw informacji publicznej przekazał wiadomość o warsztatach, które odbędą się 24 lutego 2024, przy ul. Stolarskiej 7 w Poznaniu. Planowane są interesujące panele dyskusyjne. Intergrupa zdecydowała się na wsparcia finansowe w organizacji warsztatów.

Zaproponował umieszczenie plakatów informacyjnych AA w środkach komunikacji miejskiej na terenie Poznania. Już zostały podjęte działania w tym zakresie i ostatecznie sprawa zostanie przedstawiona na kolejnym spotkaniu intergrupy.

Kolporter zachęcił do kupowania nowego wydania *Wielkiej Księgi* oraz innych nowości sklepu BSK. Wyjaśniony został temat żetonów/medali na Złot Radości 50-lecia AA w Polsce.

Józek - Skarbnik, poinformował, że, po odliczeniu stałych wydatków oraz dodaniu bieżących datków, Intergrupa Wielkopolska jest finansowo stabilna z bezpieczną rezerwą. Dla przypomnienia fundusze intergrupy pochodzą WYŁĄCZNIE z dobrowolnych datków od grup AA i indywidualnych członków Wspólnoty.

Sprawozdanie finansowe za luty 2024 Intergrupy Wielkopolska na życzenie jest dostępne u Skarbnika Intergrupy.

Łącznik do spraw Internetu przekazał informację o najbliższych wydarzeniach i warsztatach ogólnopolskich i regionalnych.

Intergrupa wydelegowała nowo wybranego łącznika d.s. Internetu - Sławka na XXI Ogólnopolskie Warsztaty Łączników Internetowych, Dyżurnych online i PIK oraz Grup 12 Kroku oraz przyszłego kolportera - Marcina na XVIII Ogólnopolskie Warsztaty Kolporterów i Literatury AA.

Łącznik poinformował, że opłacił ostatnie miesiące za plakat *fullback* na autobusie TPBUS Tarnowo Podgórne. Kontrakt kończy się z ostatnim dniem marca 2024. W autobusach TPBUS nadal można spotkać plakaty informacyjne AA, które dyrekcja TPBUS zdecydowała „wozić” nieodpłatnie.

Przekazał również sprawozdanie ze spotkania z XXX Spotkań Radomskich łączników internetowych, podczas których omawiane były tematy związane z ujednoczeniem pisowni słowa MITYNG, nieużywania skrótów naszego aowskiego żargonu, aby przekazywane treści były czytelne.

Zachęcał do czytania wiadomości przekazywanych drogą mailową i przekazywania ich na mityngach.

Spotkanie zakończyliśmy deklaracją odpowiedzialności. **Następne spotkanie IW odbędzie się siedzibie PIK w Poznaniu przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu dnia 9 marca 2024 r. o godz. 11:00 i będzie trwać do godziny 14:00.**

Zapraszamy do udziału w spotkaniach przedstawicieli Grup AA skupionych przy Intergrupie AA Wielkopolska, prosimy o przekazywanie wszelkich zmian, mających wpływ na funkcjonowanie Grup AA oraz informowanie o swoich rocznicach ze stosownym wyprzedzeniem.

Sekretarza Intergrupy Wielkopolska
- Iza „Eleusis”

SPRAWOZDANIE

ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”

Spotkanie odbyło się **9 marca 2024** r. o godzinie 11⁰⁰ w salce PIK przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu. Spotkanie prowadził Piotr /Detoks Niedzielny/. Kworum Intergrupy na spotkaniu - 20 osób.

Przywitaliśmy się „Modlitwą o Pogodę Ducha”. Odczytano teksty 12 Tradycji AA i 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Przebieg spotkania:

Podczas spotkania omawiano sprawy zgodnie z udostępnionym scenariuszem.

1. Sprawy bieżące

a. Zaprezentowano kandydatury na: Rzecznika Intergrupy – Marka, Balast Śrem, Zastępcę Rzecznika Intergrupy – Basię, Avanti Luboń oraz Koordynatora d/s. współpracy z Domem Opieki Społecznej w Borówkach – Michała, Mewa Swarzędz. Po zapoznaniu się z kandydatami kworum Intergrupy AA Wielkopolska w tajnym głosowaniu powierzyła służby: **Rzecznika - Markowi, Zastępcy Rzecznika - Basi** oraz **koordynatora DOS – Michałowi**.

Brak jest Koordynatora do spraw kontaktów z Zakładami Karnymi i Aresztem Śledczym. Tymczasowo zajmuje się tym Józek, dzięki czemu nie nastąpiło całkowite przerwanie kontaktów.

W dalszym ciągu potrzebni są chętni do niesienia posłania, szczególnie kobiety w zakładach karnych dla kobiet w Pobiedziskach.

b. Aby zwiększyć zainteresowanie i świadomość o działaniu Intergrupy, propozycja spotkań poza PIK-em w Poznaniu, na terenie grup naszego rejonu, spotkała się z gotowością do przeprowadzenia takich spotkań przez grupy: *Przyjaciele Billa* W z Wolsztyna, *Nowa Vita* z Czempinia oraz *Balast* ze Śremu. Pierwsze spotkanie planowane jest 11 maja 2024 w Wolsztynie. Detale spotkania zostaną potwierdzone w następnym spotkaniu intergrupy 13 kwietnia 2024, po końcowych uzgodnieniach z grupą. Koszt wynajmu sali pokrywa Intergrupa, a „kapelusz” pozostaje w grupie.

c. Basia reprezentowała naszą Intergrupę na ostatnim spotkaniu Rady Regionu WARTA i przedstawiła w skrócie ważniejsze sprawy poruszane na spotkaniu. W związku z tym, że zbliża się jubileuszowy Zlot Radości najważniejsze jest przygotowanie:

- oprócz mityngów, będą imprezy towarzyszące /występy, wystawy, artyści - niepijący alkoholicy/,
- zapewniona będzie dostępność dla niepełnosprawnych: niewidomych, głuchych, na wózkach inwalidzkich,
- podczas trwania Zlotu dostępne będą bezpłatne przejazdy środkami transportu publicznego /na podstawie identyfikatora/,
- zabawa biletowana, odbędzie się w sobotę /opłacenie nagłośnienia, oświetlenia/.

d. W związku ze zobowiązaniem Intergrupy do prowadzenia mityngu podczas Zlotu 50-lecia Witek zaproponował dublerów /cienie/ służebnych mityngu. I tak jako prowadzący Aleksandra i cień Witek, spiker Andrzej z Kiekrza i dwóch dublerów: Marek z Nowego Tomysła i kolega z Głogowa. Dla szerszego przedstawiania służby

mandatariusza w grupie zaproponowano trzy 10-minutowe spikerki w miejsce jednej. Jednocześnie przypomniano o służbach dyżurnych i gospodarza salki mityngowej.

2. Wieści z grup

- Grupa **Brama** spotyka się raz w tygodniu w czwartki o godzinie 19:00. Na grupę uczęszcza od 10 do 16 osób, w tym od 2 do 4 kobiet. Pracujemy na programie zdrowienia opartym na 12 Krokach Anonimowych Alkoholików. Uczestniczymy w spotkaniach zewnętrznych (Zakład Leczenia Uzależnień w Charcicach) jak i na mityngach innych grup z okolicy. Współpracujemy intensywnie z Grupą Mewa, podejmując wspólnie działania w niesieniu posłania. Podjęliśmy wspólnie z Grupą Mewa działania w celu niesienia posłania w Ośrodku Leczenia Uzależnień w Rożnowicach z pozytywnym skutkiem i uzyskaliśmy zgodę na spotkania informacyjne.

- Grupa **Balast** Śrem. Mityngi odbywają się systematycznie we wtorek i piątek o godz.17:00, na każdym mityngu min. 20 osób, służby obsadzone, grupa ma bardzo dobry kontakt z terapią uzależnień, która kieruje na mityngi AA. Grupa stabilna finansowo, systematycznie przekazuje darowiznę na niesienie przez Wspólnotę.

- Grupa **Lustro**, poniedziałkowa. Kolega Leon obchodził 25. rocznicę abstynencji.

- Grupa **Światło**, czwartkowa Roman - 15 lat abstynencji, dwóch nowicjuszy Arek i Piotr obchodziło 1. Rocznicę.

- Grupa Górczyn, Jacek świętował 15. Rocznicę.

Pozostałe grupy w większości borykają się ze zmienną frekwencją i trudnościami w obsadzaniu służb. Dobrowolne datki na działalność Intergrupy przekazywane są w miarę możliwości grup.

3. Sprawozdania służebnych

Kolporter zachęcił do kupowania medali okolicznościowych 50-lecia AA w Polsce, nowej wersji Wielkiej Księgi oraz innych nowości sklepu BSK.

Józek - Skarbnik poinformował, że po odliczeniu stałych wydatków oraz dodaniu bieżących datków, Intergrupa Wielkopolska jest finansowo stabilna z bezpieczną rezerwą. Dla przypomnienia fundusze Intergrupy pochodzą WYŁĄCZNIE z dobrowolnych datków od grup AA i indywidualnych członków Wspólnoty.

Łącznik do spraw Internetu przekazał informację o najbliższych wydarzeniach i warsztatach ogólnopolskich i regionalnych.

Sekretarz Intergrupy Iza ponowiła apel o przesyłaniu wieści z grup na adres mailowy sekretarza izyzajac@gmail.com

Koordynator Zespołu Informacji Publicznej - Ryszard przedstawił podsumowanie ostatnich działań zespołu oraz II regionalnych Warsztatów Informacji Publicznej. Zwrócił uwagę, jak ważna jest współpraca intergrup Dolina Warty i Wielkopolska w kontaktach z aresztami i zakładami karnymi. Wymiana informacji pomiędzy koordynatorami pozwoli 'nie wchodzić sobie w drogę' i lepiej wykorzystać istniejące kontakty.

4. Wolne głosy i wnioski

a. Przypomniano o finansowaniu naszych służebnych w zbliżających się warsztatach.

b. Zgodnie z informacją Regionu Warta, Intergrupa Wielkopolska zobowiązana jest do pokrycia kosztów 6-ciu zaproszonych gości na Złot 50-lecia w wysokości 130 PLN każda osoba. Mandatariusz grupy Mewa ze Swarzędza wykazał gotowość grupy do pokrycia kosztów jednej zaproszonej osoby.

Spotkanie zakończyliśmy deklaracją odpowiedzialności. **Następne spotkanie IW odbędzie się siedzibie PIK w Poznaniu przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu dnia 13 kwietnia 2024 r o godz. 11:00 i będzie trwać do godziny 14:00.**

Zapraszamy do udziału w spotkaniach przedstawicieli Grup AA skupionych przy Intergrupie AA Wielkopolska, prosimy o przekazywanie wszelkich zmian, mających wpływ na funkcjonowanie Grup AA oraz informowanie o swoich rocznicach ze stosownym wyprzedzeniem.

Sekretarz Intergrupy Wielkopolska
Iza „Eleusis”

SPRAWOZDANIE

ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”

Spotkanie odbyło się **13 kwietnia 2024** r. o godzinie 11⁰⁰ w salce PIK przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu. Spotkanie prowadziła Basia, zastępca Rzecznika Intergrupy.

Przywitaliśmy się „Modlitwą o Pogodę Ducha”. Odczytano teksty 12: Tradycji AA i 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Przebieg spotkania:

Podczas spotkania omawiano sprawy wg zmodyfikowanego scenariusza.

1. Sprawy bieżące:

a. **Piotr - Rzecznik Regionu** poruszył sprawy związane z organizacją Zlotu Radości. W trakcie jego trwania będzie można korzystać bezpłatnie ze środków komunikacji miejskiej. Będzie również zorganizowana opieka dla dzieci /do lat 12 bezpłatnie/.

Osoby pełniące podczas Zlotu służbę ubrane będą w okolicznościowe koszulki, *ambasadorowie* dostaną plakietki. W dalszym ciągu potrzebne są osoby do służby witających i kolporterów. Witający dyżurować będą przy wejściu na targi i na dworcu. Kolportażem powinny zająć się osoby znające specyfikę tej służby, do których mamy zaufanie.

Na stoiskach dostępne będą oprócz literatury medale i okolicznościowy album. Wszyscy chętni proszeni są o zgłaszanie się do Piotra Rzecznika Regionu /nr telefonu dostępny u mandatariuszy/.

W piątki w salce PIK-u o godz. 18:00 mają miejsce spotkania organizacyjne. Spotkania dotyczące kolportażu i witających odbędą się w pierwszy piątek czerwca.

b. **Marcin - Skarbnik Regionu** przedstawił sprawozdanie ze stanu finansów. Nie jest ono zbyt optymistyczne. Koszty stałe, w związku z inflacją, rosną, natomiast wpływy nie zawsze pokrywają zapotrzebowania. Mamy zaległości przy regulowaniu niektórych płatności, ale są one systematycznie uzupełniane.

Wiele do życzenia przedstawia kolportaż „Warty” /koszty druku ponosi Region/, gdyż zamawiane egzemplarze nie zawsze są odbierane. Jedynym sposobem na rozwiązanie tego problemu wydaje się dotarcie do grup, które zgłosiły przynależność do naszej Intergrupy, a nie wykazują zainteresowania jej działaniami. Potrzebne jest przybliżenie im, po co jesteśmy i jakie to ma znaczenie dla Wspólnoty.

Należałoby pamiętać o zasadzie „przelewającego się” kapelusza przy przekazywaniu wpłat na rzecz Regionu.

c. **Ryszard** przekazał drogą mailową sprawozdanie z pracy **Zespołu Informacji Publicznej**:

W marcu służebni ZIP byli na spotkaniu w Miejskim Przedsiębiorstwie Komunikacyjnym odnośnie wywieszenia plakatów informujących o Wspólnocie AA z adresem PIK. W rozmowie zostały zaproponowane sugestie, do których moglibyśmy się odnieść w naszym podaniu. Działania są w toku.

Służebni ZIP na zaproszenie zainteresowanych grup chętnie przedstawią dwudziestominutową spikerkę, czym jest Informacja Publiczna, różnica między reklamą a IP i parę zdań o anonimowości. Serdecznie zapraszamy, nr telefonu u Rzecznika Intergrupy.

2. Wieści z grup:

Grupa **Brama** uczęszcza na spotkania zewnętrzne w Charcicach, umówiona jest wstępnie na spotkanie w ośrodku Monar w Rożnowicach. Współpracuje intensywnie w niesieniu posłania z grupą **Mewa**.

Ster gości na swoich mityngach bezdomnych ze Szczepankowa /są przywożeni/.

Do grupy **Na Głównej** przychodzi coraz więcej kobiet.

Grupy pracują na programie 12 kroków, frekwencja utrzymuje się na stałym poziomie, przychodzą młodzi /**Avanti**/, lecz są grupy gdzie dzieje się wręcz odwrotnie /**Magma 6**/.

Na grupę **Żegrze** przyszło ostatnio 3 nowych członków Wspólnoty.

3. Sprawozdania służebnych:

Skarbnik **Józek** poinformował, że po podliczeniu wpływów płynność finansowa jest utrzymana. Sprawozdanie finansowe za marzec 2024 Intergrupy WIELKOPOLSKA jest do udostępnienia na życzenie u Skarbnika Intergrupy.

Marcin /cień kolportera/ zdał relację z Warsztatów dla kolporterów, w których brał udział. Pokazały one, jak ważna jest ta służba i ile wymaga pracy.

Koordynator d/s. kontaktów z domami dla bezdomnych **Michał**, zwrócił uwagę na małe zainteresowanie ze strony pensjonariuszy, co wymagałoby większego zaangażowania z naszej strony.

Sekretarz - jak zwykle prośba o przesyłanie wieści z grup drogą mailową.

Józek, zajmujący się kontaktami z Zakładami Karnymi współpracuje z Pobiedziskami i Nowosolską. Nie obsadzone są Szamotuły. Brak jest koordynatora ds. Zakładów Karnych.

4. Wolne głosy i wnioski:

Na grupy w Szczepankowie przychodzą osoby, które potrzebują potwierdzenia obecności na mityngu. Intergrupa zdecydowała, że pieczętka IW będzie każdorazowo wypożyczana.

Podjęto decyzję o wysłaniu drogą mailową zaproszenia na Złot Radości do Zakładów Karnych w Pobiedziskach i na Nowosolskiej.

5. Zakończenie:

Spotkanie zakończyliśmy deklaracją odpowiedzialności.

Następne odbędzie się w Wolsztynie o godz.11 w salce przy kościele św. Józefa przy ul. Komorowskiej 3.

Sekretarz Intergrupy Wielkopolskiej

Iza „Eleusis”

SPRAWOZDANIE

ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”

Wyjazdowe spotkanie Intergrupy Wielkopolskiej odbyło się **11 maja 2024** r. o godzinie 11⁰⁰ w Wolsztynie w salce parafialnej – miejscu spotkań grupy AA -*Przyjaciele Billa W.* Spotkanie prowadził rzecznik IW - Marek.

Wspólnie odmówiliśmy „Modlitwę o Pogodę Ducha”. Następnie odczytano: Preambułę AA, 12 Tradycji AA i 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Przebieg spotkania:

Podczas spotkania omawiano sprawy zgodnie ze scenariuszem.

1. Powitanie i odczytanie tekstów początkowych.
2. Sprawy bieżące:
 - a. służebni podczas Zlotu 50-lecia Ruchu AA w Polsce,
 - b. forma zaproszenia na Zlot 50-lecia AA do zakładów karnych, które współpracują z IW,
 - c. wybór nowego łącznika do zakładów karnych.
3. Wieści z grup, czas dla mandatariuszy i przedstawicieli grup/ sprawozdania proszę przesyłać do Izy – sekretarza IW.
4. Sprawozdanie Delegata Regionu z Konferencji Służby Krajowej.
5. Sprawozdania służebnych Intergrupy.
6. Wolne głosy i wnioski.

Ad. 2.

a. Marek – rzecznik IW uczestniczył w spotkaniu roboczego zespołu organizatorów Zlotu. Podczas Zlotu planowane jest 9 posterunków informacyjnych oraz punkt kolportażu literatury AA. W punktach informacyjnych z uwagi na znajomość miasta powinni się zaangażować głównie alkoholicy z Poznania i okolic. Punkty kolportażu powinny być obsługiwane przez osoby, które znają temat (zaufanie-pieniądze). Przez Internet zgłosiło się 246 osób chętnych do obsługi Zlotu. Zostały one głównie skierowane do służby medycznej.

b. Podczas spotkania ustalono, że zaproszenia ze strony Intergrupy Wielkopolskiej będą wysłane do terapeutów, psychologów i osób współpracujących z IW do zakładów karnych i domów dla bezdomnych. Koszt zaproszenia pokryje IW lub grupy bardziej związane z zapraszanyimi osobami. W zaproszeniu będzie ujęta zachęta do uczestnictwa w Zlocie niepijących osadzonych i osoby dotknięte bezdomnością. Grupa Mewa deklaruje się pokryć koszt zaproszenia osób z zakładu karnego. Treść zaproszeń w oddzielnym dokumencie.

c. Piotr z Grupy Nowotomyskiej zadeklarował, że podczas kolejnego spotkania Intergrupy Wielkopolskiej potwierdzi, czy podejmie się funkcji łącznika ds. zakładów karnych.

Ad. 3. Wieści z grup:

a. Grupa Balast ze Śremu przygotowuje się do obchodów 35-lecia działalności. Uroczysty mityng odbędzie się 23 grudnia 2024 r.

b. Grupa Kobiety – wtorkowe spotyka się regularnie we wtorki w salce na Rynku Wildeckim. Co miesiąc uczestniczą w mityngach dla kobiet w Zakładzie Karnym w Pobiedziskach oraz zakładzie terapii w szpitalu w Gnieźnie.

c. Grupy: Lustro i Światło spotykają się regularnie co tydzień.

d. Alkoholicy z grupy Brama ze Swarzędza regularnie odwiedzają pensjonariuszy Monar-u w Rożnowicach, współpracują z grupą Mewa ze Swarzędza.

e. Grupa Mewa ze Swarzędza prowadzi także spotkania hybrydowo. Przybyli nowi członkowie, część z nich to ludzie w kryzysie bezdomności. Odwiedzają domy dla bezdomnych w Borówkach, Szczepankowie i na ul. Krańcowej. Zapraszają spikerów na spotkania – ostatnio spikerem był alkoholik z Paryża.

f. Grupa Awanti z Lubonia spotyka się regularnie, przybywają nowi alkoholicy.

g. Grupa Przyjaciele Billa W z Wolsztyna – drzwi do salki w godzinie trwania mityngu są zawsze otwarte, niestety brak uczestników.

h. Uczestnicy Grupy Nowotomyskiej uczestniczą w spotkaniach w zakładach terapii w Charcicach, Kościanie i Obrzycach. Podczas mityngów czytają Wielką Księgę i dyskutują o treści. Członkowie Grupy Nowotomyskiej uczestniczyli w spotkaniu w IKEA, podczas którego przybliżyli problem choroby alkoholowej.

i. Grupy: członkowie grup Główna i Świt (Kostrzyn Wlkp.) oprócz regularnych mityngów biorą udział w spotkaniach innych grup AA.

Ad. 4.

Sprawozdanie delegata KSK AA - Komisja Literatury i Publikacji

W dniach od 18 do 21 kwietnia 2024 roku uczestniczyłem w 52. Konferencji Służby Krajowej AA w Polsce zorganizowanej w Książenicach jako delegat pierwszego terminu Regionu Warta do KLiP.

W ramach przygotowań do udziału w 52. KSK wzięłem udział w 3 warsztatach organizowanych przez Zespół ds. przygotowania KSK. Pierwszy warsztat dotyczył w całości rekomendacji 20; warsztat nr 2 poświęcony był roli i zadaniom delegata Konferencji, natomiast ostatni skupiony był na rekomendacjach skierowanych do 52. KSK.

Pod koniec lutego 2024 roku wzięłem udział w warsztatach dotyczących pytań skierowanych do 52. KSK zorganizowanych w PIK'u, a 21 marca w podobnych warsztatach zorganizowanych online przez Region Warta, które również dotyczyły pytań do 52. KSK (udział w obu tych warsztatach pomógł mi zebrać z Regionu argumenty dotyczące pytań, były one dla mnie bardzo pomocne w trakcie prac w komisji podczas Konferencji).

W trakcie 52. KSK uczestniczyłem w pracach Komisji Literatury i Publikacji (w skrócie KLiP) w składzie 12 delegatów (wakat delegatów z regionów Mazowsze i Radom) oraz 5 członków Rady Powierników. Prace KLiP podczas dwóch pierwszych dni Konferencji skupione były przede wszystkim na przygotowaniu propozycji odpowiedzi na 4 pytania, przydzielone na drodze losowania z 13 pytań skierowanych do 52. KSK. Do naszej komisji trafiły pytania 2, 5, 6 oraz 8. Podczas drugiego dnia trwania Konferencji (piątek) wzięłem udział w dwóch panelach dyskusyjnych:

- Zespół ds. Inwentury, Audytu, Finansów, Wydarzeń Ogólnopolskich i Dostępności AA: jeden z poruszonych tematów dotyczył ilości warsztatów o statusie ogólnopolskim organizowanych w ciągu roku, zostało postawione pytanie, czy nie jest ich zbyt wiele, przedstawiona została historia powstania ulotki „Bezpieczeństwo i AA” oraz prezentacja dotycząca dostępności AA (do pobrania tutaj: <https://aa.org.pl/rada->

[powiernikow/dostepnosc-i-wydarzenia-ogolnopolskie](#)).

- Zespół ds. Międzynarodowych i Niesienia Posłania Kraj Krajowi: tylko jeden delegat narodowy od poprzedniej KSK, na czym polega służba delegata narodowego i jak powstawała, sprawozdania z wydarzeń o charakterze międzynarodowym, w których brali udział członkowie zespołu.

W piątkowy wieczór uczestniczyłem w spotkaniu delegatów z Regionu Warta z gościnnym udziałem Regionu Dolnośląskiego (brak powiernika) przy udziale powiernika Regionu Warta. Celem spotkania było zapoznanie się z propozycjami odpowiedzi na wszystkie pytania skierowane do 52. KSK, zgłaszanie uwag, a następnie przekazanie ich do swoich komisji.

W sobotę Konferencja zajęła się rekomendacjami. Brałem udział w głosowaniach, podczas których przyjętych zostało 18 rekomendacji, natomiast wymaganej większości głosów nie otrzymały rekomendacje 7, 8 oraz 10. Wymagania dotyczące quorum zostały spełnione - 61 uczestników wzięło udział w głosowaniach.

Kolejne głosowania dotyczyły odpowiedzi przygotowanych przez komisje KSK na pytania skierowane do 52. KSK. Przyjęte zostały odpowiedzi na 12 z 13 pytań. Wymaganej większości głosów nie otrzymała propozycja odpowiedzi na pytanie nr 12, wymagania dotyczące quorum były spełnione podczas głosowań.

Następny blok głosowań, w którym uczestniczyłem wyłonił prowadzącego **53. KSK** oraz jej temat wiodący „**Komunikacja drogą do jedności**”.

Dalsze głosowania dotyczyły uzupełnienia składu Rady Powierników w oparciu o nominowanych kandydatów (powiernik kl. A, delegat narodowy, 4 powierników kl. B), wszyscy otrzymali wymaganą liczbę głosów.

W sobotę wieczorem odbyło się jeszcze spotkanie KLiP, w trakcie którego w drodze głosowania został wybrany nowy przewodniczący komisji oraz jej sekretarz.

W niedzielę od rana komisja spotkała się po raz ostatni podczas Konferencji, aby ustalić plan pracy na rok 2024/2025 i wypracować wnioski dla Rady Powierników (m.in. przygotowanie specjalnego wydania „Więści z AA” do wykorzystania w IP, przygotowanie ulotki „Porady praktyczne w służbie Mandatariusza” czy wydruk ulotki „To lepsze niż siedzenie w celi”).

Sprawozdania złożone do 52. Konferencji Służby Krajowej AA są dostępne na stronie: <https://aa.org.pl/konferencja/52-konferencja-sluzby-krajowej-aa/>

Sprawozdanie końcowe z 52. KSK zostanie opublikowane w najbliższym numerze biuletynu Biura Służby Krajowej AA w Polsce „Skrytka 2/4/3” – biuletyn jest dostępny w wersji papierowej lub elektronicznej (wersję elektroniczną można otrzymać bezpłatnie poprzez Newsletter "Skrytka 2/4/3": <https://aa.org.pl/dla-uczestnikow/newsletter/>

lub pobrać tutaj: <https://aa.org.pl/konferencja/52-konferencja-sluzby-krajowej-aa/>

Geniu = Delegat KSK KLiP

Ad.5.

Służebni Intergrupy wypełniają swoje zadania.

a. Józek – skarbnik przedstawił sprawozdanie finansowe Intergrupy Wielkopolskiej: jest ono do udostępnienia na życzenie u Skarbnika Intergrupy.

b. Sławek – łącznik ds. Internetu zreferował swój udział w warsztatach dotyczących łączności internetowej.

XXI Ogólnopolskie Warsztaty Łączników Internetowych, Dyżurnych Online i PIK

oraz Grup G12 odbyły się w dniach 2024-04-12/14 w Ośrodku Rekreacyjno-Konferencyjnym Uroczysko Porszewice.

Pierwszego dnia odbył się Panel pt: Historia służb internetowych, „spotkania radomskie”. Pierwsi dyżurni online podzielili się swoim doświadczeniem oraz historiami z samych początków. Wskazali jak ważna i potrzebna jest to służba. Z wielką radością ich wysłuchałem oraz rozmawiałem w czasie przerw, tym bardziej że ja również swój pierwszy kontakt z AA zdobyłem właśnie przez czat on-line Wspólnoty.

Drugiego dnia odbyły się dwa Panele. Pierwszy to "PIK, Koordynatorzy G12, Dyżur on-line", na którym przybliżone zostały wszystkim struktury G12 oraz mechanizmy ich działania. Drugi natomiast to: "Łącznicy Internetowi", na którym zostało omówione kilka spraw technicznych z podkreśleniem ochrony danych osobowych. Wieczorem rozdano loginy dla nowych służebnych on-line. Połączone to było z ogniskiem.

W dniu trzecim odbyło się Szkolenie RODO prowadzone przez Alicję - dyrektor Fundacji Służby Krajowej AA w Polsce.

Wszystkie Panele były bardzo ciekawie i merytorycznie prowadzone. Ogromną wartością również było poznanie innych służebnych osobiście, wymiana doświadczeń oraz numerów telefonów.

Ad. 6.

a. Marek – rzecznik Intergrupy Wielkopolskiej poprosił o pilne uzupełnianie listy służebnych na Złot 50-lecia. Lista powinna być gotowa do 10 czerwca br.

b. Podano miejsce kolejnego „wyjazdowego” spotkania IW – odbędzie się w Czempiniu – we wrześniu lub październiku br.

c. Na kolejnym spotkaniu m.in. planuje się omówić finanse Regionu Warta.

d. Rzecznik – Marek podziękował grupie Przyjaciele Billa W za zaproszenie do zorganizowania wyjazdowego spotkania Intergrupy Wielkopolska.

Następne spotkanie IW odbędzie się siedzibie PIK w Poznaniu przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu dnia 8 czerwca 2024 r o godz. 11⁰⁰ i będzie trwać do godziny 14⁰⁰.

Zapraszamy do udziału w spotkaniach przedstawicieli Grup AA skupionych przy Intergrupie AA „Wielkopolska, prosimy o przekazywanie wszelkich zmian, mających wpływ na funkcjonowanie Grup AA oraz informowanie o swoich rocznicach ze stosownym wyprzedzeniem.

SPRAWOZDANIE

ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”

Spotkanie odbyło się **8 czerwca 2024** r. o godzinie 11⁰⁰ w salce przy pomieszczeniach PIK przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu. Spotkanie prowadził Marek, Rzecznik Intergrupy.

Przywitaliśmy się „Modlitwą o Pogodę Ducha”. Odczytano teksty 12: Tradycji AA i 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Przebieg spotkania:

Rzecznik Marek przywitał nowo wybranych mandatariuszy, którzy po raz pierwszy uczestniczą w spotkaniu Intergrupy.

1. Sprawy bieżące:

a. W dalszym ciągu brakuje osób chętnych do pełnienia służby kolporterów i witających na Zlocie.

Dyżur trwać będzie 2 godziny po 2 osoby w piątek i sobotę. Konkretnie kandydatury proszę zgłaszać do Rzecznika Intergrupy lub mandatariuszy, którzy przekażą je osobom kompetentnym. Czas nagli!

Spotkania odnośnie 50-lecia odbywają się w piątki o godz.18:00 w PIK-u. Wszyscy, którym leży na sercu dobro Zlotu, będą mile widziani.

b. Mandatariusz grupy Nowotomyskiej podjął się bycia „cieniem” Józka, który jest łącznikiem do Zakładów Karnych w Pobiedziskach i na Nowosolskiej. W najbliższym czasie będzie się przygotowywał do pełnienia tej służby.

c. Piotr w dalszym ciągu zajmować się będzie plakatami w TPBUS. W najbliższym czasie mają to być plakaty informujące o Zlocie 50-lecia. W ramach podziękowania za bezpłatną współpracę Piotr przekaże książki o historii AA w Polsce.

d. Prośba o wpłacanie darowizn na tablicę pamiątkową pierwszej grupy AA w Polsce. Na przelewie należy umieścić dopisek tablica Eleusis. Nr konta¹.

Region zaprosił na Zlot 50-lecia AA w Polsce 9 osób, które przyczyniły się do propagowania idei AA. Intergrupa Wielkopolska pokryje koszty obiadu, podwieczorku i zaproszenia dla 4 osób.

Marek, Rzecznik zaapelował o wsparcie grup, które nie uczestniczą w naszych spotkaniach, mimo, że należą do Intergrupy. Zaproponował warsztaty, które skonsolidują grupy nieaktywne. Powinny się one odbywać na terenie PIK-u. Zwróciła na to uwagę Aleksandra, koordynator PIK.

2. Wieści z grup:

- Piotr /Detoks niedzielny/. Grupa działa na zasadzie „pogotowia ratunkowego”. Kieruje na mityngi.

- Piotr /Ster/. Grupa działa bez zmian.

- Waldek /Wigwam - Lwówek/. Nowy mandatariusz wybrany po roku nieobecności na Intergrupie.

- Mariola /Exodus - Oborniki/ Nowy mandatariusz, nowe służby, nowe plany.

- Czesław /Poniedziałkowe Serce/, Jadwiga /Anioł Stróż Grodzisk Wlkp./ Zwrócili

¹ Nr konta dostępny w PIK Regionu; 61 853 16 16 (18:00 – 22:00)

uwagę na małą frekwencję wśród ludzi młodych.

- Marcin /Mewa - Swarzędz/. Grupa pracuje na 12 krokach. Odbywa mityngi hybrydowo, dzięki czemu jest dużo spikerek online. Grupa ma konto na Facebook-u i prowadzi dyżury online.

- Łukasz /Brama - Swarzędz/. W ramach niesienia posłania wraz z grupą Mewa uczestniczą w mityngach w Rożnowicach i Charcicach.

- Dawid /Lustro - Górczyn/. Liczebność stała. Ponawiana jest prośba o uczestnictwo i pomoc w czasie Zlotu.

- Dawid /Światło/. Zygmunt Diagnosta obchodził 34. rocznicę abstynencji.

- Bogdan /Lustro/. Nowy mandatariusz.

- Tomek /Avanti - Luboń/. Grupa liczy ok.20 osób. Jedna osoba zgłosiła się do służby witającego.

- Tomek /Eleusis/. Grupa działa bez zmian.

- Tomek /Żegrze/. Wszystkie służby są obsadzone. Przychodzą nowe osoby.

- Witek /Przyjaciele Bila W. - Wolsztyn/. Działają na zasadzie dyżuru, więc nigdy nikt nie odejdzie bez pomocy.

- Marek /Balast/. Nowy mandatariusz, przychodzący zostają na dłużej.

- Józek /Na Główniej/. Grupa działa na zasadzie dyżurów.

- Świt - Kostrzyn Wlkp. Grupa będzie obchodziła w lipcu 27. rocznicę istnienia. Będzie to mityng otwarty.

3. Sprawozdania służebnych:

- Sławek /Łącznik do spraw Internetu/. Przesyła informacje na bieżąco.

- Ryszard /Informacja Publiczna/. W maju nie było działań na zewnątrz. Prosi, aby mandatariusze zachęcali sumienie grupy do wysłuchania spikerek, czym jest Informacja Publiczna.

- Józek /Skarbnik/. Opłaty stałe są wykonywane na bieżąco. Wpływy zwiększyły się w dniu spotkania. Szczegółowe rozliczenie jest do wglądu u skarbnika.

- Iza /Sekretarz/. Jak zwykle prośba o mailowe wieści z grup.

4. Wolne głosy i wnioski:

- Aleksandra poinformowała, że osoba z wejściówką, będzie mogła wprowadzić osobę bezdomną, ale musi wziąć za nią odpowiedzialność.

- Marcin wysunął propozycję, aby spotkania Intergrupy odbywały się hybrydowo. Sprawa jest do omówienia.

- Sławek - Intergrupa nie posiada indywidualnego konta. Ale można wpłacać indywidualne datki na konto Fundacji BSK, z dopiskiem, że dotyczy Regionu Warta.

- Aleksandra /koordynator PIK/ poprosiła Piotra, aby był jej „cieniem”, na co on wyraził zgodę.

- Józek /Skarbnik/ wyraził chęć złożenia służby. Witek zgłosił swoją kandydaturę.

- Na spotkaniu padła sugestia: Co możemy zrobić, aby rozpropagować Zlot?

Spotkanie zakończyliśmy deklaracją odpowiedzialności. Następne odbędzie się 13 lipca o godz. 11:00 w siedzibie PIK-u.

SPRAWOZDANIE

ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”

Spotkanie odbyło się 13 lipca 2024 o godz. 11:00 w salce PIK-u na ul. Dąbrowskiego 28 a w Poznaniu. Prowadzącym była Basia, z-ca Rzecznika Intergrupy.

Przywitaliśmy się „Modlitwą o Pogodę Ducha”. Odczytano teksty: 12 Tradycji AA i 12 koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Przebieg spotkania:

1. Informacje o przygotowaniach do Zlotu 50-lecia AA w Polsce.

a. Intergrupa Wielkopolska jest odpowiedzialna za prowadzenie mityngu o roli mandatariuszy w we wspólnocie AA. Mityng odbędzie się dn. 16.08.24 o godz. 10:00 w pawilonie PCC 1B w sali 1C. Mityng na Zlocie o roli mandatariuszy we wspólnocie AA poprowadzi Witek. Spikerami będą:

Andrzej z Kiekrza,

Jacek z Głogowa,

Marek z Nowego Tomyśla.

Wolontariat pomocniczy tworzą:

Marek ze Śremu,

Rafał z Wolsztyna,

Dawid z Poznania.

b. W piątek 19 lipca o godz. 18:00 odbędzie się spotkanie dla osób, które zgodziły się pełnić tę służbę. Intergrupę reprezentować będzie Dawid.

2. Sprawozdanie Piotra ze współpracy z TPBUS.

Piotr w imieniu IW podziękował TPBUS Tarnowo Podgórne za bezinteresowne eksponowanie plakatów informacyjnych o AA Dyrekcja TP BUS w podziękowaniu otrzymała książkę “Historia AA w Polsce” z dedykacją, 4 zaproszenia na Zlot oraz 4 pamiątkowe medale Zlotu.

Piotr wymienił na „nowy wzór” plakaty informacyjne AA - 40 sztuk, które od 4-tego lipca już są prezentowane we flocie autobusów TPBUS wraz ze spotem informacyjnym AA na ekranach LCD. Wydruk plakatów, zaproszenie, medale i książka - łączny koszt pokryła nasza intergrupa.

Dyrekcja wyszła z propozycją nieodpłatnej prezentacji spotu informacyjnego AA na ekranach LCD, w okresie jednego tygodnia w miesiącu przez kwartał. Są nam przyjaźni i chętni do bezinteresownej pomocy.

Druga inicjatywa to ekspozycja plakatów informacyjnych AA na terenie Poznania w tramwajach MPK, dostaliśmy jednorazową 50% zniżkę d Dyrekcji. Piotr uzgodnił z firmą reklamową ekspozycję w 10-ciu zestawach komunikacyjnych po 3 plakaty w każdym przez okres dwóch tygodni. Sprawa w toku i będzie finalizowana w najbliższym tygodniu tak, żeby od 22-go lipca do 4-go sierpnia po Poznaniu jeździły tramwaje z naszymi plakatami. Koszty poniosły Intergrupy Dolina Warty oraz Wielkopolska.

3. W związku z zakończeniem służby skarbnika przez Józka, **Witek** podjął się kontynuować jego służbę. W wyniku tajnego głosowania, otrzymał wymaganą większość głosów i od dzisiaj **pełni służbę skarbnika Intergupy**.

Temat ogólnopolskich *Warsztatów dla rzeczników i skarbników* omawiany będzie na następnym spotkaniu.

4. Wieści z grup:

- **Piotr Detoks:**

Grupa Detoks Niedzielną systematycznie spotyka się co niedziela. Grupa działa na zasadzie dyżurów, nikt nie odejdzie bez pomocy i wsparcia, informuje również o innych mityngach w rejonie.

- **Aleksandra Kobiety grupa wtorkowa:**

Grupa systematycznie raz w miesiącu bierze udział w mityngach w Pobiedziskach/Zakład Karny/ i Gnieźnie.

- **Piotr Ster:**

W czwartek, 15 sierpnia o godz. 18:15 odbędzie się uroczysty mityng mówiący o historii Steru. Przewidywana jest duża frekwencja, ponieważ grupa spodziewa się gości z całej Polski.

- **Olek 12Kroków i 12 Tradycji:**

Grupa wniosła opłatę za jednego gościa spoza AA zaproszonego na Zlot.

- **Iza Eleusis:**

Grupa planuje 23 października 2024 uroczysty mityng z okazji 50-lecia powstania.

- **Ewa Eleuteria:**

Spotkania odbywają się przy stałej frekwencji. Wniesiono opłatę na tablicę pamiątkową grupy Eleusis.

- **Łukasz Brama:**

Grupa niesie systematycznie posłanie do Charcic, Rożnowic oraz dwóch domów pomocy w Gnieźnie.

- **Michał Mewa Swarzędz:**

Współpracują z ośrodkami w Szczepankowie, Charcicach i Rożnowicach. Spotykają się w nowej salce. Grupa pracuje hybrydowo, co daje efekty. Grupa Mewa sfinalizowała uczestnictwo w Zlocie 50-lecia dla 2 osób - sympatyków Ruchu AA. Uczestnictwo trzeciej osoby - sympatyka AA w Zlocie sfinalizowała Intergrupa Wielkopolska.

- **Dawid Światło, Górczyn, Lustro:**

Grupy działają bez zmian.

- **Witek Przyjaciele Bila W:**

Stały dyżur sprawia, że każdy kto potrzebuje pomocy, otrzyma ją.

- **Basia Awanti:**

Na spotkania przychodzi ok. 20 osób. Obchodzone są pierwsze rocznice niepicia. Grupa Awanti wpłaciła dodatkową kwotę na organizację Zlotu 50-lecia.

- **Marek Balast Śrem:**

Mityngi co wtorek i piątek, nawet w okresie wakacyjnym. Na mityngu 20 do 25

osób. Grupa stabilna. Przychodzą nowi i pozostają. Często odwiedzamy grupy sąsiednie. Delegacja była w Kostrzynie na mityngu grupy *Świt* z okazji 27-rocznicy powstania.

5. Sprawozdania służebnych:

- **Witek skarbnik:**

Stan kasy pozwala na sfinansowanie proponowanych warsztatów dla służebnych oraz wydatków zaaprobowanych przez Intergrupę.

- **Marcin kolporter:**

Zachęcał do kupna nowej Wielkiej Księgi w twardej oprawie.

Oddający służbę kolportera - Michał, przekazał dokładną inwenturę. Wyniknął problem z pozostałymi numerami miesięcznika *Warta* za miesiąc czerwiec i lipiec. Intergrupa zdecydowała, że zwróci wyłożone pieniądze. W przyszłości zapotrzebowanie na miesięcznik mandatariusze będą zobowiązani zgłaszać poprzez czat na WhatsAppie. W ten sposób ilość zamawianych egzemplarzy będzie zgodna z potrzebami.

- **Zespół Informacji Publicznej:**

Odbyło się spotkanie u Elżbietanek na Łąkowej. Przekazano ulotki o chorobie alkoholowej i Złocie 50-lecia AA w Polsce.

6. Wolne głosy i wnioski:

- Aleksandra wniosowała o częściowy zwrot kosztów zakupionej farby zużytej do malowania PIK-u. Inne intergrupy z Regionu partycypowały w kosztach. Nam pozostało 70zł. Intergrupa większością głosów wyraziła zgodę.

- Michał poinformował, że stolik kolportażu naszej Intergrupy ma obsadzone dyżury na czas trwania Złotu.

- Piotr wniosował o podjęcie podczas kolejnego spotkania Intergrupy następujących tematów:

- ulotka o bezdomności,
- głos kobiet - na dzień dzisiejszy jest mało tekstów,
- ulotka o bezpieczeństwie w Internecie,
- skuteczne niesienie pośłania.

- Witek poinformował, że w czwartki w schronisku dla bezdomnych na Borówki odbywać się będą spotkania i jest potrzebny koordynator.

7. Zakończenie spotkania

Spotkanie zakończyliśmy *Deklaracją odpowiedzialności*.

Następne spotkanie odbędzie się 10 sierpnia 2024 o godz.11 w siedzibie PIK-u.

SPRAWOZDANIE

ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”

Spotkanie odbyło się **10 sierpnia 2024** r. o godzinie 11⁰⁰ w salce PIK przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu. Spotkanie prowadził Rzecznik IW Marek.

Wspólnie odmówiliśmy „Modlitwę o Pogodę Ducha”. Następnie odczytano: Preambułę AA, 12 Tradycji AA i 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Spotkanie odbyło się wg wcześniej ustalonego planu.

Przebieg spotkania:

1. Aktualne informacje n/t Zlotu 50-lecia przekazał Rzecznik Regionu – Piotr:
 - a) 8 sierpnia (w piątek) o godz. 18:00 odbyło się spotkanie liderów Zlotu. Aktualnie brakuje ok.10 wolontariuszy (dyżury po 2 godziny) do pilnowania rzeczy pozostawionych w szatni.
 - b) Podczas Zlotu na terenach MTP będą 4 stoliki z kolportowaną literaturą AA. Za jeden ze stolików odpowiada Intergrupa Wielkopolska. Służbę przy stoliku głównie będą prowadzili alkoholicy z Grup *Mewa* i *Awanti*. Stolik będzie na poziomie I. Zachęcamy do zakupu literatury; dostępne będą między innymi: **Wielka Księga** w twardej oprawie, Rocznicowy Album: **50 lat AA w Polsce** i inne nowości oraz miesięczniki AA z Polski, medal wykonany z okazji 50-lecia AA w Polsce, itp.
 - c) Na poziomie II będzie wystawa: Prezentacja 14 Regionów AA działających w Polsce.
 - d) Wystawione będzie Drzewko Pamięci. Na Drzewie będzie można zawieszać liście z imionami alkoholików, którzy odeszli na Wieczny Mityng.
 - e) Na terenie Zlotu będzie także Aleja Zasłużonych: osób, które przyczyniły się do powstania i działania Ruchu AA w Polsce, zakładania grup AA itp. Ponadto będzie można obejrzeć wystawę wcześniej eksponowaną na Placu Kolegiackim, a poświęconą Ruchowi AA w Polsce.
 - f) W czwartek 15 sierpnia od godziny 10:00 na terenie MTP „drużyna wolontariuszy” będzie przygotowywać obiekty do Zlotu (wystrój, nagłośnienie, sprawdzanie czytników itp.).
 - g) Intergrupa Wielkopolska poprowadzi mityng: O roli mandatariusza we Wspólnocie AA w piątek dn. 16.08.2024 w pawilonie PCC 15, sala 1C. Mityng poprowadzi Witek z grupy „Przyjaciele Billa W” z Wolsztyna.
 - h) Organizatorzy Zlotu proszą o posiadanie wydrukowanych akredytacji; pozwoli to na sprawniejszą rejestrację.
 2. Marek – rzecznik IW podsumował spotkanie z dyrekcją dwóch domów dla bezdomnych w Szczepankowie przy ul. Kobylepole i Borówki. Dyrekcje obu domów bardzo chętnie widzą anonimowych alkoholików na spotkaniach z przebywającymi w tych domach osobami dotkniętymi bezdomnością.
- Apel do wszystkich grup o udział w tych spotkaniach. Kontakt z łącznikiem ds. domów dla bezdomnych poprzez mandatariuszy poszczególnych grup AA.**
3. Józek – łącznik ds. kontaktów z zakładami karnymi poinformował o prośbie osadzonych w więzieniu przy ul. Nowosolskiej o przeniesieniu mityngów z poniedziałków na soboty lub niedziele. Na mityngach w Pobiedziskach w niedziele o godz. 10:00 (osadzone kobiety) brakuje wolontariuszek. Zapraszamy chętne anonimowe alkoholiczki do działania.

4. Intergrupa Wielkopolska planuje zorganizowanie serii warsztatów dla alkoholików. Pierwsze prawdopodobnie odbędą się już we wrześniu i będą poświęcone X Krokowi. Szczegóły za miesiąc.

5. Wieści z grup

a) Tomek z grupy Eleusis. Zaprasza na uroczysty mityng dn. 24.10.2024 na Aleje Marcinkowskiego na uroczysty mityng z okazji 50-lecia działania grupy Eleusis.

b) Marcin z grupy Mewa poinformował, że mityngi odbywają się stacjonarnie i on-line. Wspólnie z alkoholikami z grupy Brama jeżdżą na mityngi do Charcic i siedziby Monaru w Rożnowicach. Planują również przejąć stałą opiekę nad jednym z domów dla bezdomnych.

c) Tomek z grupy Awanti poinformował, że ostatni mityng prowadził „gościnnie” Bogumił z Regionu Dolnośląskiego. Między innymi przekazał informacje o formie prowadzeniu mityngów na Dolnym Śląsku.

d) Łukasz z grupy Brama w uzupełnieniu wypowiedzi Marcina (Mewa) dodał, że wspólnie z grupami AA z Wrześni i Gniezna, iż domem dla bezdomnych do którego zamierzają nieść postanie jest ośrodek w Gnieźnie.

e) Pozostałe grupy: z Zegrza, Eleuteria, Magma 6, Sołacz, Przyjaciele Billa W i Balast pracują na programie 12 kroków, frekwencja stabilna.

6. Marek - rzecznik IW poprosił, aby kolporter IW zrobił inwenturę literatury dostępnej w IW. Starsze materiały (książki, czasopisma, kasety), które nie mają zbycia zostałyby zakupione z funduszy IW i przekazane domom dla bezdomnych. Wniosek został zaakceptowany.

7. Witek – skarbnik IW przekazał informacje o finansach IW - do wglądu osobistego u skarbnika IW.

8. Basia w imieniu Zespołu Informacji Publicznej przekazała, że dzięki dużemu zaangażowaniu Piotra (El Kapitano) w tramwajach miejskich w Poznaniu, w dniach od 22 lipca do 4 sierpnia 2024 r, w dziesięciu pojazdach MPK eksponowane były 3 plakaty: *MASZ PROBLEM Z ALKOHOLEM, CHCESZ PRZESTAĆ PIĆ? ANONIMOWI ALKOHOLICY CZEKAJĄ*. Całkowity koszt ekspozycji do wglądu osobistego u skarbnika IW.

9. Wolne wnioski:

Skarbnik Regionu WARTA zostanie poproszony o przedstawienie Intergrupie Wielkopolska sprawozdania finansowego Regionu.

10. Następne spotkanie IW odbędzie się w Nowym Tomyślu, w salce mityngowej grupy ODNOWA, ul. Marszałka Piłsudskiego 15 dnia 14 września 2024 r o godz. 11⁰⁰ i będzie trwać do godziny 14⁰⁰. Mityng poprowadzi Witek (Przyjaciele Billa W).

Zapraszamy do udziału w spotkaniach przedstawicieli Grup AA skupionych przy Intergrupie AA „Wielkopolska, prosimy o przekazywanie wszelkich zmian, mających wpływ na funkcjonowanie Grup AA oraz informowanie o swoich rocznicach ze stosownym wyprzedzeniem.

z-ca Rzecznika Intergrupie Wielkopolska - Basia „Awanti”

Sprawozdanie

ze spotkania Intergrupy AA Wielkopolska

Spotkanie odbyło się 14 września 2024 o godz. 11:00 w Nowym Tomyślu, w miejscu spotkań grupy *Nowotomska*, przy ul. Powstańców Wielkopolskich 2A.

Przywitaliśmy się "Modlitwą o Pogodę Ducha", następnie odczytano teksty 12 Tradycji i 12 Koncepcji AA.

Przebieg spotkania odbył się wg wcześniej ustalonego scenariusza:

1. Sprawy bieżące:

- 28 września w siedzibie PIK-u o godz. 11:00 odbędą się warsztaty zorganizowane przez naszą intergrupę. Poświęcone one będą 10 Krokowi. Prelegentem będzie Bogumił z Wrocławia. Spotkanie będzie miało formę mityngu. Chętni do wystąpień proszeni są o zgłaszanie się do Basi z *Avanti*, która będzie prowadzącą.

Wiele grup nie pracuje na krokach, obrana forma ma przybliżyć ten problem. Dlatego serdecznie zapraszamy nie tylko rzeczników i mandatariuszy, ale wszystkich zainteresowanych. Warsztaty są bezpłatne, planujemy też spotykać się cyklicznie.

- Marcin zrelacjonował kontakty z domami dla bezdomnych. W domu na Borówki jest małe zainteresowanie wśród pensjonariuszy. Z kolei w Kobylepolu funkcjonuje lista obecności, co ma wpływ na frekwencję.

- W Gnieźnie na Kawiarach powstało nowe miejsce spotkań.

- Marek z grupy *Nowotomska* poinformował o stałej współpracy z ośrodkami "Barki" we Władysławowie, Marszewie i Chudobczycach.

- Józek zwrócił uwagę na małe zainteresowanie wśród bezdomnych na Krańcowej.

- W domach dla bezdomnych pensjonariusze są stali, potrzebna jest rotacja wśród odwiedzających aowców. Chętni proszeni są o zgłaszanie się do Marcina /kontakt u mandatariuszy/. Potrzebni są również osobni kordynatorzy do każdego z domów. Niesienie posłania dotyczy raczej spotkań informacyjnych niż mityngów. Wskazane byłoby dążenie przy pomocy osób decyzyjnych do tworzenia grup AA.

2. Wieści z grup:

- Józek *Na Główniej* – grupa nieliczna, czasami przychodzą nowi.

- *Świt* Kostrzyn – odwiedzają w ramach niesienia posłania inne grupy.

- Basia *Avanti* – pracują na krokach, zauważają powroty nowicjuszy.

- Roman *Nowotomska* – współpracują z Charcicami, Obrzycami, Kościanem i mniej z Ciborzem. Łukasz zwrócił uwagę na wagę Pierwszego Kroku dla nowoprzybyłych.

- Jan *Prawda* Opalenica – grupa działa sprawnie, powracają ci, którzy zaczęli tu swoją drogę. Skupiają się przede wszystkim na Pierwszym Kroku.

- Waldek *Wigwam* Lwówek – przychodzi 7-8 osób, mają kopoty z finansami grupy.

- Tomek *Eleusis* – przychodzą osoby z terapii i zostają, zaprosił na rocznicę grupy / **23 października**, godz. 19:00, Poznań, **Marcinkowskiego 24**/.

- Marcin *Mewa* Swarzędz - Grupa spotyka się raz w tygodniu w poniedziałek o godzinie 19:00. Mityng odbywa się w formie hybrydowej - stacjonarnie i online przez aplikację "Skype". Można wejść na nią bez podawania imienia, nazwiska. Na online bywa od trzech do 10 osób. Grupa liczy około 20-30 osób. W ostatnim czasie na mityng trafiło kilkoro nowych osób, część z nich przychodzi nadal.

Grupa funkcjonuje bardzo dobrze. Niesiemy posłanie do różnych miejsc Charcice, Cibórz, Rożnowice, domy dla bezdomnych: Gniezno, Borówki, Kobylepole. W grupie jest kilku sponsorów, którzy dzielą się swoim doświadczeniem w 12 Kroku poprzez sponsorowanie.

Grupa nie ma trudności finansowych kapelusze przekazujemy albo na niesienie posłania na zakup literatury lub poprzez darowizny na intergrupę. Kilku członków naszej grupy bierze czynny udział również w życiu i działalności Intergrupy Wielkopolska.

W ostatnim miesiącu w grupie nastąpiła rotacja służb mandatowych: zmienił się mandatariusz, skarbnik i podjęto również służbę rzecznika grupy. Na ostatni mityngu gościł u nas Roman - wieloletni członek (prawie 50 lat we wspólnocie AA) i działacz AA. Mityng był bardzo wzruszający.

- Łukasz *Brama* Swarzędz – grupa liczy 10-20 osób, pracuje na Programie 12 Kroków.

- Witek *Przyjaciele Bila W.* Wolsztyn - mityngi odbywają się regularnie.

3. Sprawozdania służebnych:

- **Iza** sekretarz: prośba o mailowe wieści z grup.

- **Basia** z-ca rzecznika: apel o udział w warsztatach.

- **Marcin** kolporter: po inwertaryzacji i wykupieniu przez intergrupę starej literatury uzyskane pieniądze zostaną przeznaczone na zakup nowej. Pozyskane pozycje przekazane zostaną do domów dla bezdomnych i zakładów karnych.

- **Sławek** łącznik internetowy: informacje przekazywane są na bieżąco.

- **Józek** koordynator d/s zakładów karnych: potrzebny jest nowy służebny do tej roli. *Nowosolska* – dzięki współpracy z personelem przychodzi coraz więcej osób, raz w miesiącu ma miejsce spikerka. *Pobiedziska* – małe zainteresowanie, ale podjęto próby przekonywania od wewnątrz.

- **Witek** skarbnik: finanse stabilne, podjęto decyzję sfinansowania Ogólnopolskich Warsztatów dla Skarbników. Będziemy wywierać nacisk na Region, aby przekazał sprawozdania finansowe.

- **Ryszard** informacja publiczna: potrzebny jest następcza do pełnienia tej służby. Czy Intergrupa Wielkopolska jest zainteresowana organizacją Warsztatów Informacji Publicznej?

4. Wolne wnioski i głosy:

- Marek *Nowotomska* – wnioskował o transparentne przekazanie sprawozdania finansowego skarbnika Regionu.

- Jan *Prawda* Opalenica – zwrócił uwagę na koszty Zlotu Radości, które przekraczały możliwości niektórych z nas.

- Basia *Avanti* – sprawa przekazania nadwyżki pieniędzy uzyskanych na zakup tablicy pamiątkowej Eleusisu.

5. Zakończenie spotkania

Spotkanie zakończyliśmy deklaracją odpowiedzialności.

Następne odbędzie się 12 października o godz.11:00 w siedzibie PIK-u, Poznań, Dąbrowskiego 28A.

Sprawozdanie ze spotkania Intergrupy AA Wielkopolska

Spotkanie odbyło się 9 listopada 2024 o godz. 11:00 w pomieszczeniach PIK, Poznań, JH Dąbrowskiego 28A.

Spotkanie prowadził Marek – Rzecznik Intergrupy. Przywitaliśmy się “Modlitwą o Pogodę Ducha”, następnie odczytano teksty 12 Tradycji i 12 Koncepcji AA.

Przebieg spotkania odbył się wg wcześniej ustalonego scenariusza:

1. Sprawy bieżące:

- Jacek, wice-koordynator Złotu 50-lecia AA w Polsce podziękował za udział i pracę na rzecz naszego święta. Jako Powiernik SK z Regionu WARTA zwrócił uwagę na znaczenie Zgromadzenia Regionu, które odbędzie się 16 listopada.

Z ramienia naszej Intergrupy reprezentantami są Marek, Basia, Piotr, Paweł z Nowego Tomyśla i Aleksandra. Podczas zgromadzenia odbywają się wybory do Służb Regionu oraz wybory delegatów do Służb Krajowych.

Jacek zwrócił uwagę, aby przykładać się do powierzonych zadań. Ważna jest skuteczność i odpowiedzialność, szczególnie w kontaktach z podmiotami zewnętrznymi, ale również wsparcie swoich reprezentantów przez wyborców.

Na koordynatora dyżurnych PIK rekomendację *Doliny Warty* otrzymał Ryszard.

Finanse Wspólnoty po Zlocie i covid są dobre, ale duże znaczenie ma ciągłość i cykliczność wpływów.

- Postanowiono, że Intergrupa Wielkopolska uczestniczyć będzie w rocznicach grup. Forma jest dopracowywana. Będzie to dyplom oraz medal.

- Piotr przypomniał o planie urodzinowym, który powinien być rozważany w sumieniu grupy.

- Basia zdała relacje z warsztatów. Nadal przychodzi mało osób, ale na pewno mają znaczenie, szczególnie dla tych na początku drogi. Następne odbędą się 30 listopada o godz. 11.00 w siedzibie PIK-u.

- Intergrupa *Dolina Warty* organizuje **11 i 12 stycznia 2025 r. Warsztaty 12 tradycji**.

- Rozmowy o umieszczeniu informacji o AA w autobusach /ekrany LCD/ są prowadzone z Translub Luboń, KS Kleszczewo, Transkom Czerwonak. Dzięki Piotrowi mamy duże zniżki, ale Intergrupa potrzebuje wsparcia grup lokalnych, przez to stają się odpowiedzialne i niosą posłanie w swojej okolicy. TPBUS zamieszcza nasze informacje cyklicznie. Rozmowy z MPK są prowadzone, ale wiąże się to z większymi wydatkami.

- Zespół zadaniowy rozwija swoją działalność informującą o roli i zadaniach Intergrupy w AA.

2. Wieści z grup:

- Wtorkowa grupa **KOBIETY** obchodziła 20. Rocznicę założenia. Na uroczystym mityngu kobiety opowiadały o pomocy, jaką uzyskały. Padło stwierdzenie, że gdyby nie żeńska grupa, niemożliwe byłoby trzeźwienie, ze względu na strach związany z

udziałem w mieszanych grupach.

- Grupa **ELEUSIS** obchodziła 50 lat istnienia. Mityng wspomnieniowy mówił o ludziach, którzy mieli udział w powstaniu i działalności. Podziękowanie dla Intergrupy Wielkopolskiej za pamięć, przybycie przedstawicieli, gratulacje i *Wielką Księgę*.

- **MAGMA 6** /Sołacz/ w ramach rewizyty gościła na mityngu otwartym przedstawicieli AI-Anon.

- **MEWA** Swarzędz wytrwale niesie posłanie do różnych miejsc: Charcice, Cibórz, Rożnowice, Gniezno, Kobylepole, Borówki. Każdego miesiąca odbywa się mityng spikerski. Jest kilku spikerów, którzy dzielą się swoim doświadczeniem.

- **DETOKS** niedzielny działa na zasadzie dyżurów, nikt nie odejdzie bez pomocy i wsparcia, informuje również o innych mityngach w rejonie.

- **ELEUTERIA** zebrała i przekazała środki dla powodzian.

- **ŻEGRZE, AVANTI, PRAWDA** Opalenica, **BRAMA, LUSTRO, STER, PRZYJACIELE BILA W** Wolsztyn pracują na 12 Krokach i 12 Tradycjach, nie pozostawiają nikogo bez pomocy.

3. Sprawozdania służebnych:

- **Witek** skarbnik- finanse stabilne.

- **Sławek** - informacje są przekazywane na bieżąco.

- **Marcin** - kolporter: W minionym okresie jako kolporter IW skupiłem się na realizacji zadań związanych z dystrybucją literatury AA oraz materiałów informacyjnych, które mają na celu wspieranie uczestników we wspólnej drodze ku trzeźwości.

W ramach działań: Dystrybucja materiałów. Udało się sprzedać kilka książek, broszur i ulotek na spotkaniu IW, w Charcicach, w grupach lub na Warsztatach Kroków. Dzięki temu osoby nowe w naszej wspólnocie miały możliwość lepszego poznania Programu AA.

Utrzymanie zapasów: Na bieżąco monitorowałem stan literatury dostępnej dla członków naszej intergrupy i złożyłem odpowiednie zamówienia, aby utrzymać ciągłość w dostępie do niezbędnych materiałów. Zakupiono 12 szt. *WK* w twardej oprawie i 10 szt. *12/12*, plus sprzedane pozycje. Wykupione archiwalne egzemplarze zostawiono w PIK do pobrania.

Współpraca z innymi grupami: W ramach działań kolporterskich miałem okazję nawiązać kontakt z innymi kolporterami i grupami AA, co pozwoliło na wymianę doświadczeń i wiedzy na temat skutecznego udostępniania literatury.

Informowanie intergrupy: Regularnie przekazywałem informacje o dostępności materiałów, a także informowałem o wszelkich zmianach w polityce kolporterskiej AA, które mogły mieć wpływ na działalność intergrupy.

Podsumowując: okres ten był czasem pracy na rzecz szerzenia posłania AA poprzez kolportaż literatury, co przyniosło korzyści zarówno nowym, jak i długoletnim członkom naszej wspólnoty.

- **Ryszard** - informacja publiczna.

23 listopada w Poznaniu, ul. Skotarska 120, odbędą się Regionalne Warsztaty "Przewodnika Informacji Publicznej". Serdecznie zapraszamy zainteresowanych. Zaplanowane są panele dotyczące: - niesienie posłania AA osobom ze specjalnymi potrzebami, - Tradycje AA, - Anonimowość, - formowanie zespołu informacji publicznej, -

grupa AA. Koordynator Ryszard tel.602 304 948

Spotkanie informacyjne w Tarnowie Podgórnym odbędzie się w Gminnym Ośrodku Pomocy 12 grudnia, godz.13:00 – 15:00. W Rokietnicy 18 grudnia, godz.17:00 - 18.30.

Służba Ryszarda została przedłużona na czas organizacji ogólnopolskich warsztatów informacji publicznej.

4. Wolne wnioski i głosy:

- **Ryszard** zaproponował zainteresowanie ROKBUS-u /Rokietnica/ sprawą umieszczenia informacji w autobusach. Dzięki temu niesienie postania obejmie najbliższe okolice Poznania.

- **Piotr** - sprawa umieszczania w miejscach publicznych: zamiast plakatów naklejek.

- **Marek** Rzecznik - nadal brak koordynatora domów na Borówki i Kobylepolu. Na Borówki odbywają się spotkania w formie mityngu otwartego, teksty otrzymali po grupie, która zakończyła działalność. Spotykają się w drugą sobotę miesiąca o godz.15:00. Kobylepole - spotkania odbywają się w trzeci czwartek miesiąca o godz.17:00.

5. Zakończenie spotkania

Spotkanie zakończyliśmy deklaracją odpowiedzialności.

Następne odbędzie się 14 grudnia o godz.11:00 w siedzibie PIK-u, Poznań, Dąbrowskiego 28A